



**IZVJEŠĆE O PROVEDBI PONOVLJENOG POSTUPKA DRUGE JAVNE RASPRAVE U PROJEKTU RAZVOJA ŠIROKOPOJASNE INFRASTRUKTURE
NA PODRUČJU NERETVE**

Predmet javne rasprave	PRILOG_3_JR_II (popis svih identificiranih adresa projektnog područja s naznakom inicijalne boje na adresnoj razini, proizašle iz mapiranja uz pomoć posljednje dostupnih podataka (Q4 2018) HAKOM-ove aplikacije Prilaz područja dostupnosti širokopojasnog pristupa).	
Naziv tijela nadležnoga za izradu predmeta javne rasprave i provedbu postupka javne rasprave	Grad Opuzen	
Datum dokumenta	05.2019. godine	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Je li predmet javne rasprave bio objavljen na internetskim stranicama? Ako jest, kada, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za javnu raspravu? Ako nije, zašto?	Da http://www.opuzen.hr/grad/razvoj-infrastrukture-sirokopojasnog-pristupa-na-podrucju-neretve-javna-rasprava-drugi-postupak/	Internetska stranica Grada Opuzena
Naziv zainteresirane javnosti koja je dostavila svoja očitovanja na predmet javne rasprave te ostale komentare vezane uz projekt.	HRVATSKI TELEKOM d.d., Ulica Grada Vukovara 23, 10 000 ZAGREB A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, 10 000 ZAGREB	



Analiza dostavljenih očitovanja, odgovora, primjedbi i/ili prijedloga	
Naziv zainteresirane strane koja je dostavila svoja očitovanja na predmet javne rasprave te ostale komentare vezane uz projekt.	HRVATSKI TELEKOM d.d., Ulica Grada Vukovara 23, 10 000 ZAGREB
Datum	05.04.2019.
Očitovanja, odgovori, primjedbe i/ili prijedlozi	Odgovor Nositelja projekta
PRILOG_3_JR_II	
<p>Operator se kroz ispunjavanje i dostavu dokumenta očitovao po pitanju:</p> <ul style="list-style-type: none"> – trenutne dostupnosti širokopojasnog pristupa na adresnom nivou. – usklađenosti s podacima dostavljenima HAKOM-u za unos u Preglednik dostupnosti širokopojasnog pristupa za Q42018 (nije dostavljena informacija o neusklađenosti). – dodatnog plana ulaganja (nije iskazan komercijalni interes). 	<p>Primljeno na znanje.</p> <p>Očitovanje će biti uzeto u obzir kod postupka verifikacije boja.</p>



Analiza dostavljenih očitovanja, odgovora, primjedbi i/ili prijedloga	
Naziv zainteresirane strane koja je dostavila svoja očitovanja na predmet javne rasprave te ostale komentare vezane uz projekt.	A1 Hrvatska d.o.o., Vrtni put 1, 10 000 ZAGREB
Datum	09.04.2019.
Očitovanja, odgovori, primjedbe i/ili prijedlozi	Odgovor Nositelja projekta
PRILOG_3_JR_II	
A1 napominje da Upitnik za operatore (tablica u kojoj je mapirano područje PRŠI-ja) na ovoj javnoj raspravi ne sadrži potrebne podatke. Naime, navedene su samo adrese i pripadna boja područja. Nedostaje podatak o broju stanova, poslovnih i javnih korisnika, odnosno adrese koje nisu stalno naseljene, što onemogućava kvalitetno projektiranje i pripremu projektnog prijedloga.	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>Uputa NOP-a o ponavljanju drugog postupka javne rasprave¹ ne navodi obvezu iskazivanja podatka o broju korisnika.</p> <p>NP je slijedom naknadne upute NOP-a učinio dostupnim raspoložive podatke o korisnicima, za koje ne jamči točnost.</p> <p>NP će točne podatke o korisnicima prikazati u konačnoj verziji PRŠI-ja.</p>
Operator se kroz ispunjavanje i dostavu dokumenta očitovao po pitanju: <ul style="list-style-type: none"> – trenutne dostupnosti širokopojasnog pristupa na adresnom nivou. 	Primljeno na znanje.

¹ <https://nop.hakom.hr/UserDocsImages/Dokumenti/Uputa%20o%20ponavljanju%20druge%20JR.pdf>



<ul style="list-style-type: none"> – usklađenosti s podacima dostavljenima HAKOM-u za unos u Preglednik dostupnosti širokopojasnog pristupa za Q42018 (nije dostavljena informacija o neusklađenosti). – dodatnog plana ulaganja (nije iskazan komercijalni interes). 	<p>Očitovanje će biti uzeto u obzir kod postupka verifikacije boja.</p>
<p>Napominjemo da u Upitniku za operatore na ovoj javnoj raspravi nisu provedeni svi podaci o planovima i/ili postojećoj komercijalnoj gradnji mreže, a koje smo dostavili u prethodnim javnim raspravama. Drugim riječima, adrese u nastavku su već dojavljene u prethodnim javnim raspravama, pa u nastavku dostavljamo potrebne korekcije (ovisno o raspoloživim brzinama većim od 30 Mbit/s). Navedeno je nužno unijeti u konačnu verzija PRŠI-ja jer isto utječe na definiciju bijelog područja.</p>	<p>Primjedba se ne prihvaća.</p> <p>NP je sukladno uputi NOP-a o ponavljanju drugog postupka javne rasprave u Prilogu_2_JR_II iskazao vrijednosti inicijalno određenih boja na adresnoj razini prema posljednjim dostupnim podacima (Q4 2018) iz HAKOM-ove aplikacije PPDŠP te očitovanje NP-a vezano za prethodno iskazane komercijalne interese.</p> <p>Prethodno iskazani i prihvaćeni komercijalni interesi će biti uzeti u obzir kod postupka verifikacije boja.</p>